

STAR HIGH-YIELD SAVINGS ACCOUNT PROMOTION RULES

Offer Period: July 13, 2023-August 31, 2023

Offer Rules:

- 1. Open and fund a Star High-Yield Savings Account during the Offer Period.
- 2. Earn a minimum interest rate of 4.74% and a 4.85% Annual Percentage Yield¹ on your Star High-Yield Savings Account for balances up to and including \$1,000,000.00 through the Minimum Rate Period². Terms and Conditions apply.

EXAMPLE ELIGIBILITY

- Open a Star High-Yield Savings Account on August 1, 2023.
- Fund the Star High-Yield Savings Account on August 10, 2023.
- Earn at least 4.85% APY through August 31, 2024, for balances up to and including \$1,000,000.00, through the Minimum Rate Period.
- At expiration, September 1, 2024, your Star High-Yield Savings Account will be adjusted to earn the prevailing
 market rate.

TERMS & DISCLOSURES

- Offer Period: July 13, 2023–August 31, 2023
- Minimum Rate Period: September 1, 2023–August 31, 2024
- Must be an existing Bask Bank customer with an active Bask Bank account prior to July 13, 2023, to qualify for this promotion.
- Your daily balance up to and including \$1,000,000.00 will earn a minimum of 4.85% Annual Percentage Yield (APY). Any portion of your daily balance greater than \$1,000,000.00 will earn an Annual Percentage Yield (APY) of 2.12%. Rates are subject to change at any time.
- Account must be in good standing throughout the duration of the Minimum Rate Period.
- After the promotion expires, or if you do not achieve the terms, your account will return to the prevailing market rate, which can be found on the Texas Capital Bank Interest Rates and Annual Percentage Yields (APY) sheet. Interest rate and APY may be subject to change.
- Eligibility for opening a Star High-Yield Savings Account is determined by the zip code of the primary address
 listed on your application, which must be located in Texas. Account opening is available online and in Texas
 Capital Bank financial centers.
- Clients are limited to two individually and two jointly owned Star High-Yield Savings accounts.
- Texas Capital Bank reserves the right to exclude anyone from participating in the promotion for any reason, including suspected fraud, misuse or if suspicious activities are observed, or if deemed no longer eligible. All promotional offers, products and services offered by Texas Capital Bank are subject to updates, modifications and/or termination.

Texas Capital Bank is a wholly owned subsidiary of Texas Capital Bancshares, Inc. We are headquartered in Dallas, Texas, and work with clients across the country. All services are subject to applicable laws, regulations and service terms.

www.texascapitalbank.com Member FDIC NASDAQ*: TCBI

¹Annual Percentage Yield (APY) is accurate as of July 13, 2023. The minimum 4.85% APY will be honored through August 31, 2024. The prevailing market rate is subject to change at any time without notice.

²September 1, 2024, your Star High-Yield Savings Account will adjust to the prevailing market rate.